

Українська Національна Інформаційна Служба (УНІС) святкує 40 років праці!

У середу 11-го жовтня, Українська Національна Інформаційна Служба (УНІС), бюро УККА щодо громадських зв'язків у Вашингтоні відзначила свій 40-ий ювілей з вечірнім прийняттям, яке відбувся на Капітольському пагорбі. Треті "Українські Дні" в 2017 році, зібрали понад 100 гостей у престижній залі Кеннеді в будинку Сенату Рассела. Михайло Савків, директор УНІС та віце-президент УККА, розпочав вечірню програму подякою гостям за підтримку праці бюро УНІС. Опісля він представив єпископа Української Католицької Архиепархії Філядельфії єпископа Івана Буру, який провів молитву. Після молитви Андрій Добрянський виконав український та американський національні гімни. Наслідуючи традиції встановлені на попередніх заходах, М. Савків продовжив програму з врученням кількох нагород "Приятель УНІС" тим, хто безперервно надає підтримку Україні у Вашингтоні. Одержувачами цього вечора були конгресмен Брендан Бойл (ПА-13), (представляючи передмістя та частину Філядельфії), посол України в США Валерій Чалий та міністер закордонних справ Литви Лінас Лінкевічюс.



Член Комітету Палати з закордонних справ, конгресмен Бойль був захисником України під час Революції Гідності в Україні. Отримавши нагороду, конгресмен заявив: "Для мене, це велика честь бути визнаним українсько-американською громадою, але більш важливим, вважатися приятелем України. Я пишаюсь тим, що представляю спільноту сильних, яскравих та гордих українців-американців, які живуть у моїй конгресовій окрузі".

Наступна нагорода "Приятеля УНІС" була надана послу України в США Валерію Чалому, який щиро подякував бюро УНІС, українським складовим організаціям УККА та добровольцям та цілій українсько-американській громаді за десятиліття роботи на підтримку незалежності України та зміцнення двосторонніх відносин між нашими двома країнами. Слідом за словами подяки посол здивував М. Савкова, вручивши йому орден князя Ярослава Мудрого (5-го ступеня) від імені Президента України. Підкреслюючи значний внесок пана Савкова в зміцненні відносин між Америкою та Україною, посол підкреслив, що ця нагорода, друга за величиною, надана Україною, визнала всю його роботу на постах директора УНІС, нинішнього віце-президентства і колишнього президента УККА, а також на пості голови в Крайовому Комітеті США для визнання Голодомору Геноцидом.

Посол Литви в США Роландас Крішюнас прийняв нагороду від імені міністра закордонних справ Литви Лінуса Лінкевічюса та прочитав лист-подяку міністра закордонних справ: "Сьогодні Литва стоїть з Україною як її друг і як союзник. Агресія проти України є також актом агресії проти цінностей, які об'єднують євроатлантичну громаду. Це не тільки боротьба України. Дякую УНІС за цю нагороду та за її невтомні зусилля з інформування народу про найбільшу небезпеку свободи Європи у ХХІ столітті. У цій спільній місії Литва продовжуватиме підтримувати Україну та її прагнення до мирного майбутнього в Євроатлантичній родині".

Увесь вечір інші члени Конгресу приходили, щоб привітати 40-річну працю бюро УНІС, включаючи співголову Конгресу Українського Кокусу, Марсі Каптур (9-та округа Огайо) та конгресмен Пол Дейвід Тонко (20-та округа Нью Йорку). Джон Лансінг, генеральний директор телерадіомовлення, уряду США, який контролює «Голос Америки», також відвідав захід; привітав УНІС та підкреслив важливість ролі засобів масової інформації у сучасному суспільстві.

Окрім теперішнього директора УНІС, на святі були також присутні колишні директори бюро: Тамара Олексій, колишній президент УККА і теперішній директор канцелярії УККА в Нью Йорку та Юрій Нестерчук, один із основоположників УНІС та політичний радник і урядовий посадовець, під час адміністрації Рейгана. Вечірня програма завершилася спеціальною відеопрезентацією-привітом з Києва Марі Йованович, теперішнього посла Сполучених Штатів в Україні. У своєму заздалегідь записаному виступі посол Йованович привітала бюро УНІС з його 40-літтям праці та процитувала слова Тараса Шевченка: "Боріться і поборете". На закінчення Ансамбль народного танцю «Карпати» виконав два українські народні танці.

Успішно пройшли вже треті в цьому році "Українські Дні"

11 жовтня УНІС провів свої треті у 2017 р. "Українські Дні". Понад тридцять представників українських громад приїхали до столиці Америки, щоб просити більшої Американської стратегічної допомоги Україні. Захід розпочався з інформативного засідання у Фундації Спадщина, де учасників привітав Лук Коффі, директор Фундації Дуглас Сара Еллісон, Центр Закордонної Політики. Після коментарів інших доповідачів - Жордан Ендрюс, директор Державного Департаменту США до справ України, Молдови та Білорусії і Андрій Левус, член Верховної Ради України та Голова Підкомітету з питань Державної Безпеки - директор УНІС, Михайло Савків, представив детальний огляд документів засідання, які були готові для розповсюдження серед наших представників в Конгресі. Тематами розгляду були: підтримка Національної Оборони Затверджуючий Закон; H.R.3364 - протистояння американським супротивникам через санкції закону 2017; і 85-та річниця Голодомору.



Члени громади з Представником Фрелінгузен

Протягом дня члени української громади зустрілися з членами Конгресу: Представник Каролін Мелоні (Нью-Йорк); Представник Роберт Брейді (ПА); Представник Майк Коффман (СО); Представник Дон Веуер (ВА); Сенатор Роберт Менендес (Нью-Джерсі); Представник Брендан Бойл (ПА); Представник Елізабет Ести (КТ); Представник Джеймс Раскін (МД); Представник Ед Перлмуттер (СО); Представник Родні Фрелінгузен (Нью-Джерсі); Представник Лу Varletta (ПА); Сенатор Марк Warner (ВА); Представник Брайан Хіггінс (Нью-Йорк); Сенатор Кріс Мерфі (КТ); Сенатор Роберт Кейсі (ПА); Сенатор Річард Blumenthal (КТ); Представник Еліот Інсел (Нью-Йорк); Сенатор Корі Букер (Нью-Джерсі); Сенатор Тім Каїне (ВА); Представник Джеральд Коннолі (ВА); Член палати представників США Сандер Левін (м. і.); Представник Джон Ларсон (КТ); Представник Rosa DeLauro (КТ); Представник Джим Хаймс (КТ); і Представник Джо Кортні (КТ).



Члени громади з Представником Раскін (1-ий зліва)

Голодомор: Важливі дати!

Вашингтон, ДК

Посольство України і Комітет Голодомору у США запрошує громаду вшанувати жертви Українського Голодомору-Геноциду, яке відбудеться у Вашингтоні, ДК

у вівторок, 7-го листопада:

- о 2-ій год. - вшанування біля Меморіалу жертвам Голодомору (на розі вулиць N. **Capital Street and Massachusetts Ave, NW**)
- В год. 4:30 по полудні - Конгресовий брифінг - The Capitol Visitor Center - Congressional Meeting Room North.

За додатковими інформаціями просимо звертатися до бюро УНІС - тел (202) 547-0018.

Нью Йорк

Щорічне вшанування Українського Голодомору-Геноциду відбудеться в Катедрі св. Патрика в Нью Йорку **в суботу, 18 листопада** в 2-ій год. по полудні. Цього року відзначення річниці Голодомору розпочнеться в 11-ій год. ранку урочистим походом від Української Католицької Церкви Св. Юра (7-ма вулиця, між 2-ою та 3-ою Авеню) до Катедрі св. Патрика.

За додатковими інформаціями телефонуйте до Крайової Канцелярії УККА тел (212) 228-6840.

Святкуйте 50-річчя СКУ!

Світовий Конгрес Українців (СКУ) закінчить святкування свого 50-річного ювілею спеціальним дводенним заходом 10-го і 11-го листопада у Торонто, Канада. Програма включатиме дводенну конференцію, під назвою: "СКУ в 50-ть років і далі: Дорожня карта", представляючи провідників по всьому світу, політиків, вчених та канадських і українських урядовців. Конференція буде проходити в Старому Млині Торонто (Old Mill Toronto), 21 Old Mill Road, Торонто, Канада. Святковий дводенний захід включатиме Святковий Бенкет «Формування майбутнього», який відбудеться 10-го листопада в Старому Млин Торонто о 6-ій год. вечора під час якого виступить головний гість-доповідач, д-р Уляна Супрун, виконуюча обов'язки міністра охорони здоров'я України; та концерт з участю Української капели бандуристів Північної Америки, 11 листопада в 7-ій год. вечора у Церкві на вулиці Квінсвей, (1536 Queensway), Торонто.

За додатковими інформаціями або щоб зареєструватись телефонуйте до бюро СКУ тел (416) 323-3020.